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Ласкаво просимо в інтенсивні класи 
 
Ми втілюємо різноманітність 
 
Ми,	учні	інтенсивних	класів,	бачимо	нашу	неоднорідність	безпосередньо	і	ви	можете	
відчути	це	разом	з	нами:	
	
Нам	від	10	до	15	років,	ми	маємо	різні	культурні	корені,	різноманітні	знання	та	
багатий	індивідуальний	досвід.	
	
	
Три інтенсивні класи – три профілі 
 
ІНТЕНСИВНИЙ	КЛАС	C:		Я	адаптуюся	в	новій	спільноті.		
ІНТЕНСИВНИЙ	КЛАС	B:		Я	відкриваю	та	розвиваю	себе		...і	переростаю	себе.	
КЛАС	ІНТЕНСИВ	A:		Я	приймаю	участь	і	беру	відповідальність.	
	
	
Ми вчимося один з одним і один від одного 
 
Наша	різноманітна	спільнота	є	для	нас	скарбом,	тому	що	обмін	інформацією	про	
наші	подібності	та	відмінності	збагачує	наші	зустрічі	щодня.	У	щирій	спільноті	ми	
розширюємо	власний	горизонт	досвіду	і	водночас	зміцнюємо	довіру	до	себе	та	
інших.		
У	нас	є	спільні	правила,	які	ми	також	нагадуємо	один	одному,	якщо	це	необхідно,	
щоб	у	нас	було	безпечне	місце	для	навчання	та	випробування.	
Ми	хочемо	мати	можливість	обмінюватися	ідеями	в	Німеччині	–	усно	та	письмово.	
Крім	того,	деякі	з	нас	вперше	в	житті	вивчають	літери	іноземного	письма.	
Наша	мета	—	дізнатися	та	використовувати	багато	важливих	німецьких	слів	і	
(справді	складну)	розширену	граматику	німецької	мови.	Ми	хочемо	так	добре	
розмовляти	німецькою,	щоб	розуміти	інших	і	щоб	інші	розуміли	нас.	
Крім	того,	ми	інтенсивно	займаємося	німецькою	мовою	в	більшості	наших	годин	на	
тиждень.	Окрім	німецької	мови,	німецьких	додаткових	уроків	і	німецького	читання,	
у	нас	також	є	предмети	математика,	англійська	мова,	мистецтво,	спорт,	а	також	
навчальні	напрямки	суспільні	науки	та	природничі	науки.	Ми	також	відвідуємо	
кружки	в	другій	половині	дня,	та	поперше	ми	разом	можемо	підкріпитися	теплою	
їжею	у	шкільній	їдальні.	
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Ми	завжди	щасливі	разом.	Нам	особливо	подобається	наша	спільна	творча	
діяльність,	будь	то	музикування,	малювання,	дослідження	школи	та	міста	або		
переживання	речей	усіма	нашими	почуттями,	наприклад,	відвідування	замку	
Фройденберг.	Ми	допомагаємо		формувати	нашу	спільноту.	
 
 
Ми, учні, отримуємо велику підтримку від шкільної спільноти 
	
Ми	отримуємо	велику	підтримку,	наприклад,	від	учнів	зі	звичайних	класів,	які	
готують	для	нас	екскурсії	по	Дібургу,	грають	з	нами	або	займаються	з	нами	раз	на	
тиждень	як	репетитори.	Якщо	нам	це	потрібно	дуже	терміново	і	ми	цього	хочемо,	ми	
навіть	отримуємо	інтенсивну	індивідуальну	мовну	підтримку	від	дорослого.	
	
	
Для тих читачів домашньої сторінки, які хотіли б, щоб наша робота в Школі Гете була 
розміщена в офіційній системі відліку, у нас є така інформація: 
 
Базуючись	на	специфікаціях	Загальноєвропейських	рекомендацій	з	мовної	освіти	
(CEFR),	ми,	як	школа,	прагнемо,	щоб	наші	учні	в	інтенсивних	класах	досягли	рівня	
компетенції	B1.	Ми	добре	справляємося	з	цим	у	сферах	«розуміння	на	слух»	і	
«говоріння».	У	«розумінні	прочитаного»	ми	досягаємо	рівня	компетенції	A2	або	B1,	а	
в	«письмі»	принаймні	A2.	
У	нас	також	є	табель	на	кінець	семестру	та	кінець	навчального	року	–	з	метою	
надання	зворотного	зв’язку	та	заохочення.	
Для	нас	особливо	важливо,	щоб	учні	нашого	інтенсивного	класу	могли	прижитися	та	
залучитися	до	звичайного	класу.	Ми	разом	готуємо	цей		великий	крок	із	
кількатижневим	етапом	стажування	у	відповідному	звичайному	класі.	Наприкінці	
цього	етапу	всі	залучені	вчителі	обговорюють	остаточний	прийом	дитини	до	
звичайного	класу	та,	якщо	необхідно,	приймають	рішення	про	супутні	заходи	
підтримки.	
Попереднє		спільне	обговорення	між	усіма	сторонами	підтримує	початок	регулярних	
занять	у	школі	Гете.	
	
	
	


